

# 洋河股份董事长被授予大校军衔

5月29日下午，南京。江苏省军区举行了预备役军官授衔、晋升预备役大校军衔仪式，江苏洋河酒厂股份有限公司董事长张雨柏在会上被授予预备役专业技术大校军衔。

据了解，该仪式由江苏省委常委、省军区政委李笃信主持，江苏省军区司令员孙心良宣读中央军令，江苏预备役高炮一师第一政委、省政协副主席何权出席仪式。

据了解，在本次仪式上，被授予预备役大校军衔的一共有17人。

李笃信指出，预备役部队一定要用十八大精神和习主席一系列重要指示统领部队建设，始终坚持党管武装根本原则，确保党对预备役

部队的绝对领导，坚持军事斗争准备“龙头”地位不动摇。孙心良要求，新授晋衔的预备役军官要进一步增强国防观念和责任意识，尽快熟悉情况展开工作，把荣誉感转化为履职动力。

洋河股份方面在其官网表示：“近年来，苏酒集团在党的领导下，以巩固和加强军政军民团结为主旨，坚决贯彻拥军优属、拥政爱民工作，为我国国防建设做出了巨大的贡献，得到各地政府和军区的高度认可。张雨柏董事长此次被授予预备役大校军衔，也充分展现了公司在服务军队、服务国防方面的显著成绩，同时也将进一步助推公司在参与国防建设方面发挥出更大的作用，更好地提升公司企业形象。”

《中华人民共和国兵役法》规定，各类预备役军官，按照规定服预备役已满最高年龄者，即应退出预备役。按照2010年最新修订的《预备役军官法》，预备役大校军衔对应的职务为副师职、正师职。同时，预备役少将、大校的军衔，须由中央军事委员会主席批准授予。担任师级职务的预备役军官，按《预备役军官法》规定，服预备役的最高年龄为55岁（非战时）。

洋河股份公开资料显示：张雨柏，1964年10月出生，研究生学历，高级经济师。现任江苏洋河酒厂股份有限公司董事长。张雨柏先生是江苏省第十届、第十一届人大代表，曾荣获“全国五一劳动奖章”、“全国劳动模范”、“中国糖

酒食品业十大人物”、“中国工业行业杰出人物”、“全国酿酒行业百名先进个人”、“中国工业经济十大风云人物”、“全国食品工业先进科技管理工作者”等称号。

根据上述信息显示，张雨柏今年50岁，离师级预备役的退役年龄55岁尚有5年时间，也就是说还可服预备役5年。另一方面，张雨柏服预备役期间，同时仍能兼顾洋河股份的工作。《预备役军官法》规定，预备役军官参加军事训练、执行军事勤务期间，其工作单位是国家机关、社会团体、企业事业单位的，由其所在单位照发工资和奖金，其享受的福利待遇不变。

（世纪）

6月1日至2日，深圳市怡亚通供应链股份有限公司董事长兼CEO周国辉先生来周，调研怡亚通周口分公司经营管理情况。

深圳市怡亚通供应链股份有限公司是中国第一家上市供应链企业，深圳市怡亚通供应链股份有限公司周口分公司是深圳市怡亚通供应链股份有限公司在河南成立的第一家平台公司，于2013年3月22日在淮阳举行了揭牌仪式。周口分公司是以经营国窖1573、泸州老窖高、中、低档系列产品为主营业务的公司。董事长周国辉先生在调研期间同部分意向客户进行交流，并出席分公司全体会议，提出了公司战略布局：立足周口、进入河南、为振兴周口经济注入新的活力。

（记者 付永奇 通讯员 王政）



## 泸州老窖轻装上阵 发力中端市场

在去年“三公消费”限令的影响下，高端白酒遭遇罕见寒冬，而带给中端白酒的却是不可多得的发展机会。随着泸州老窖大清理被称为腰部品牌的中端产品，一场酒企欲轻装上阵发力中端的行业转型已经开始。

在刚刚过去的中国白酒金三角品牌建设论坛上，泸州老窖董事长谢明直言，2013年将是白酒行业最困难的一年。同时，为了顺利“过冬”，泸州老窖也被曝将顺市改革，大砍300-600元的腰部品牌产品，保留窖龄、百年和特曲老酒等主打产品。

一位知情人士告诉记者，泸州老窖在不断开发新品、拓展品牌空间的同时，不免

存在品牌开发过度的问题。因此，对于那些经过市场调研，达不到预期经营效果的产品就要进行清理，从而加大品牌竞争力。对于这次大砍腰部品牌的举动，也正是针对白酒市场发展趋势的应市之举。

进入2012年以来，白酒市场迎来了新的挑战，尤其是高档白酒，在“三公消费”被制约的情况下，很多企业对于高档白酒的发展并不看好，虽然高档白酒的很大一部分销售额是靠商用消费，但是此举对于高档白酒的影响也是不小的。反观中档白酒，却因为其品质高、价格适中获得了更多的关注，白酒代理商也更乐意代理此类产品。

据业内人士透露，泸州老窖瞄准中档白酒的发展契机，在投放的电视广告中，连“国窖1573”系列产品都被稀释，给腰部产品让位不少。同时，记者还获悉，在茅台和五粮液等酒企宣布提价后，泸州老窖也难以按捺涨价的冲动，紧随其后，决定对其中档白酒精品特曲系列提价10%，可见对中档产品格外上心。

不仅如此，最近茅台旗下的中档产品汉酱酒也被炒得火热，白酒市场格局发生突变，促成了酒企转型之变，除了泸州老窖，茅台、五粮液和汾酒等其他酒企也在发力中端，寻求新的生存空间。

（商报）

## 牛栏山二锅头现黑色异物

近日，市民张先生反映，自家超市内售出的牛栏山二锅头白酒未开封便出现了黑色异物。厂家曾上门处理此事，但张先生认为厂家并未告知缘由，让他不能接受。

张先生在朝阳区金盏乡沙窝村经营一家小超市。5月22日左右，张先生售出一瓶牛栏山二锅头白酒，不久顾客便回来退货，“说酒里有个黑色的东西，怕酒有问题。”张先生立即给顾客重新换了一瓶酒。

“我们的酒都是正规渠道进货，是真酒，不可能会有质量问题。”张先生致电生产厂家，但电话一直没有人接听。张先生觉得无奈，只好拨打12315投诉。次日，厂家联系张先生解决此事。

张先生介绍，5月25日左右，厂家的两名工作人员上门处理此事，经二人确认，白酒确实为该厂生产，工作人员记下瓶身的条码并拍下照片。张先生称，厂家提出拿

走这瓶有异物的酒，给张先生家换一整箱同类白酒，但对于黑色异物怎么进入瓶内，厂家并未给出说法。对于厂家的态度和处理方式，张先生表示不能接受，“我不是想要赔偿，但希望为消费者做个说法。”

记者在张先生的超市看到，一瓶未开封的绿瓶牛栏山二锅头白酒内有一个黑色片状异物，长约2毫米，晃动瓶身，异物在瓶中也随着飘来飘去。

记者致电北京顺鑫农业股份有限公司牛栏山酒厂办公室，一名工作人员称，办公室主任正在开会，会向上级汇报，稍后给记者回电。但截至记者发稿时，仍未收到厂家回复。（京华）

周口白酒排行榜	
NO.1 洋河天之蓝	NO.8 十八酒坊
NO.2 泸州老窖精品特曲	NO.9 沱牌窖龄特曲
NO.3 四五老窖 1949	NO.10 百年泸州老窖·窖龄酒
NO.4 宋河 1988	NO.11 红花郎
NO.5 水井坊	NO.12 茅台迎宾酒
NO.6 泸州老窖特曲	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

（周口白酒排行榜名次依据各款酒获得短信投票数排列，本期截至6月3日16时）

### “周口白酒排行榜”

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。  
周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。  
周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。  
周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒？请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票，让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中，发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式：白酒名称（越具体越好）+投票理由（20字以内），发至13839412578。“周口白酒排行榜”每周一更新，欢迎您的关注。

现在流行什么酒？  
请看周口白酒排行榜

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票；菜品中有异物；被迫接受最低消费；油烟扰民；假冒伪劣酒水；服务态度恶劣；强制使用一次性消毒餐具；……

发现以上情况，请拨打监督热线电话，我们将在第一时间关注您的呼声，通过记者的调查与呼吁，引起有关部门的重视，让您的合法权益得到维护。